

蘭陽校園 與校長面對面 借鏡韓國教育 籲大四生拓展視野

新聞萬花筒

【記者呂柏賢蘭陽校園報導】蘭陽校園「校長與大四學生座談會」14日下午3時30分在強邦國際會議廳舉行，校長張家宜與蘭陽校園主任林志鴻、全球創業發展學院院長劉艾華、各學系主任、專任教師及大四學生約200人一同出席參與座談，大四學生透過會中討論讓師長了解大三出國期間的學習狀況、生活點滴，現場學生也提出許多改善建議和親身經驗，希望藉此讓大三出國留學制度更加完善。

會中除了學生提供意見交流，張校長也以近日參訪韓國漢陽、慶熙、京畿及高麗4所姐妹校的所見所聞與在座同學分享，她表示，韓國私立大學間的競爭激烈，制度與發展上都有很不錯的成績，品味與學識兼具的學校，程度不輸國立大學；也以高麗大學學生晚間12時還在自修室裡努力讀書為例，分析國際間學生的努力程度和實力，激勵在場的學生要更加嚴謹的面對課業、紮實裝備自己的實力，未來在面對國際間眾多的挑戰才能嶄露頭角，也是大三學生出國留學的根本精神，「希望能藉由與姐妹校間教師、學生、教材和研究成果的交流來培養全球化的觀念、拓展學生的學習視野、提升國際觀並直接與國際專業知識接軌，加強國際競爭力。」

資創四柯佳伶分享住宿家庭的配置改善，表示目前已有寄宿家庭與當地企業合作管理的經驗，較能提升學生的寄宿品質，建議配置一套寄宿家庭的有效系統，讓外宿生活能受到更周全的保障等建議，供學校參考。

2013/05/20



與校長面對面，蘭陽學生踴躍發言。（圖／蘭陽校園提供）



與校長面對面，蘭陽學生踴躍發言。（圖／蘭陽校園提供）